

正 誤 表

この度は『ウイルス検査法 臨床と検査室のための手引き』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。本書の第1版 第1刷（2018年9月30日発行）に以下の誤りがございましたので、ここに訂正するとともに謹んでお詫び申し上げます。

2018年11月13日更新

株式会社春恒社

頁	該当箇所	誤	正
本扉裏	写真提供者 2. Human Sapovirus	愛知県衛生研究所	愛媛県立衛生環境研究所 (旧愛媛県立衛生研究所)
P165	図1 ヒトサポウイルス	愛媛県衛生研究所撮影	愛媛県立衛生研究所撮影